

Наступило лето. Позади у выпускников 9 и 11 классов волны и тревоги, связанные с итоговой аттестацией и сдачей единого государственного экзамена. Вот-вот придут результаты, и молодые люди и их родители сделают окончательный выбор дальнейшего жизненного пути.

Говоря по правде, выбор этот большинством думающих и здравомыслящих людей уже сделан. Уверены, что мамы и папы оценили и возможности своих детей, и то, как они учились все школьные годы, и их стремления и желания. И, что немаловажно, оценили реальную обстановку на рынке труда – то есть там, где нынешним абитуриентам придется реализовывать себя, как профессионалам.

Если кто еще не знает, расска-



нального училища № 23.

Сегодня «Интеграл» – это более 1200 обучающихся и более сотни педагогических работников. Обучение проводится на 7 отделениях:

- радиотехническом
- технологическом
- политехническом
- экономическом
- общественного питания
- пищевых производств и обслуживания
- заочного обучения.

По всем специальностям реализуются программы среднего профессионального образования базовой и углубленной подготовки. Обучение по программе начальной профессиональной подготовки более кратковременно. Интегралцы начинают зарабатывать для себя и своих семей уже в период учёбы – благодаря налаженным партнёрским связям с предприятиями и организациями, которые предоставляют им места для прохождения производственной практики

жем, что самыми востребованными и хорошо оплачиваемыми на современном рынке труда не только нашего города и района, но и Юга страны, да и России в целом, сегодня стали рабочие и технические профессии. Высококвалифицированные специалисты в области металлообработки и энергетики, переработки продукции и пищевых производств, радиотехники и т.п. выходят сегодня на первый план востребованности со стороны работодателей, заинтересованных в том, чтобы на их производствах работали молодые, энергичные, хорошо обученные по самым современным методикам кадры.

Именно такие кадры вот уже более 45 лет готовят Георгиевский региональный колледж «Интеграл», правопреемник некогда знаменитых на весь край технического училища № 19, межшкольного УПК и завода «Резерв», а также профессио-

нального училища № 23. Мы уже писали, что «Интеграл» сегодня находится в числе признанных лидеров профессионального образования Юга России. Он осуществляет планомерную инновационную деятельность в области интеграции образования и производства, стал победителем нескольких этапов реализации проектов подготовки кадров для металлообработки и электроэнергетики Северо-Кавказского федерального округа. Именно здесь создан и успешно работает уникальный ресурсный центр, где обучаются на современном оборудовании специалистов по металлообработке и машиностроению на станках с числовым программным управлением немецкой фирмы ХААС.

Материально-техническая

этой информации мы напоминаем нашим читателям, дабы они имели представление о том, какие возможности открываются перед учащимися и выпускниками «Интеграла».

Имеется собственный меди-

© Диплом «Интеграла» - пропуск в интересную работу и обеспеченную жизнь



ВАЖНО!
В «Интеграле» обучаются действительно бесплатно: любые так называемые спонсорские и родительские взносы здесь недопустимы!

В «Интеграле» предлагается первым и разноуровневое образование: получив начальное профессиональное образование, студент может продолжить обучение для получения среднего профессионального образования, а затем и высшего профессионального образования по договору «Интеграла» с высшими учебными заведениями.

Выпускники «Интеграла», обучающиеся по специальностям среднего профессионального образования, получают ДВА диплома. Они имеют возможность ОДНОВРЕМЕННО обучаться на очной и заочной форме, на курсах ускоренной подготовки, а это – грядущий профессионального роста уже в период обучения в колледже.

база, которой располагает колледж «Интеграл», – одна из самых «богатых» в Георгиевске.

Все нуждающиеся студенты обеспечиваются благоустроенным общежитием, оснащенным, помимо привычных удобств, беспроводным бесплатным Интернетом.

В общежитии пока 500 мест, и руководство колледжа сегодня ведёт ремонтно-реконструкционные работы для его расширения – чтобы предоставить жильё не только студентам, но и специалистам, которые, в рамках деятельности межрегиональных ресурсных центров, будут приезжать сюда на переподготовку со всего СКФО и даже из других регионов России.

«Интеграл» располагает двумя зданиями учебных мастерских, спортивно-оздоровительным комплексом с двумя большими и двумя малыми спортзалами, спортивплощадкой и стадионом.

В колледже имеется современных актовый зал и конференц-зал с интерактивной доской и аудио- и видеосистемой. Работает библиотека с фондом почти в 100 000 экземпляров учебной и художественной литературы и тремя читальными залами.

Учебный процесс обеспечивается 69 лабораторий, кабинетов и аудиторий, лингафонный кабинет и б компьютерных классов.

чинский кабинет.
Действуют две столовые на 200 посадочных мест.

Мы так подробно говорим об условиях, которые созданы в колледже «Интеграл» для обучения, чтобы подчеркнуть, что руководство и коллектив педагогов, мастеров производственного обучения, воспитателей сделали свое учебное заведение вторым домом для студентов. А для некоторых (например, для сирот, детей их малоимущих семей и т.д.) – домом на период учёбы единственным.

«Георгиевские известия» уже писали, как ответственно в «Интеграле» относятся к социальному партнерству с потенциальными работодателями. Это выражено, в числе прочего, в продуманном подходе к организации производственной практики для студентов. Большинство из них получают предложения о трудоустройстве уже в период практики, потому что включены в производственный процесс, много умеют и знают, готовы к постепенному пополнению своего профессионального багажа, что по достоинству оценивают работодатели. Очень многие студенты «Интеграла» на последних курсах успешно совмещают работу и учёбу.

Служба занятости студентов, которая действует в «Интеграле», к моменту выпуска из учебного заведения трудоустраивает до 97 % учащихся, так что участь безработных выпускникам «Интеграла» не грозит.

Кстати, наши читатели могут подробно ознакомиться с возможностями, которые предоставляет своим студентам колледж «Интеграл». Интернете. У колледжа имеется собственный официальный портал, недавно начал работу обновлённый сайт. В скором времени посетители сайта смогут совершить виртуальную экскурсию по учебному заведению.

В планах руководства колледжа – установка веб-камер и программного обеспечения для того, чтобы родители могли в режиме реального времени наблюдать за своими чадами – ходят ли они на лекции, как выглядят и насколько хорошо получают знания по востребованным специальностям. О них самым подробным образом мы расскажем в наших следующих публикациях.

Елена МИРЗОЕВА.

